

دفاع رئیس سازمان برنامه و بودجه از افزایش سن بازنشستگی:

چاره‌ای جز اصلاحات نداریم

رئیس سازمان برنامه و بودجه گفت: در پیش نویس لایحه برنامه هفتم، اصلاحاتی پیش بینی شده که برخی از آنها به سن بازنشستگی برمی گردد و تحت تدابیری، سن بازنشستگی تا پایان برنامه هفتم، به تدریج افزایش خواهد داشت. به گزارش خبر آنلاین، داوود منظور اظهار کرد: صندوق های بازنشستگی ناترازی های شدیدی دارند و منابع و مصارف آنها با هم سازگاری نداشته و دچار کسری هستند، بنابراین باید برخی از اصلاحات که اصطلاحاً اصلاحات سنگین نامیده می شوند، در ضوابط بازنشستگی اتفاق بیفتد. وی ادامه داد: در پیش نویس لایحه برنامه هفتم، این اصلاحات پیش بینی شده که برخی از آنها به سن بازنشستگی برمی گردد و تحت تدابیری، سن بازنشستگی تا پایان برنامه هفتم، به تدریج افزایش خواهد داشت. منظور از وجود اصلاحاتی دیگری در همین زمینه خبر داد و گفت: امیدواریم مجموعه این اصلاحات به کسانی که در سن کار هستند به اندازه ای باز افزایش منابع صندوق های بازنشستگی کمک کنند که صندوق ها بتوانند خدمات شایسته ای را به بازنشستگان ارائه کنند. رئیس سازمان برنامه و بودجه تصریح کرد: با توجه به محدودیت منابع صندوق های بازنشستگی، خدماتی که بازنشستگان انتظار دارند دریافت کنند، عملاً تحقق پیدا نمی کند که باعث عدم رضایت مندی می شود. وی خاطر نشان کرد: در طول برنامه هفتم تلاش خواهیم کرد با اصلاحاتی که انجام می دهیم، منابع صندوق های بازنشستگی بهبود و افزایش پیدا کند و ورودی های بیشتر شود و طبیعتاً صندوق ها بتوانند خدمات شایسته و پایداری را به بازنشستگان ارائه دهند.

لاهوتی:

حذف مدیریت دولتی، راه نجات صندوق های بازنشستگی است



معاون پارلمانی و امور حقوقی اتاق تعاون ایران معتقد است که راه نجات صندوق هادر کشور برداشتن چتر حمایتی از اقشار تحت پوشش آن یادغام نیست و اداره صندوق ها باید به صاحبان اصلی خود واگذار شود.

مهراد لاهوتی در گفت و گو با ایسنا گفت: معتقدم یکی از بحران های آینده کشور صندوق های بازنشستگی هستند ولی راه نجات آنها در ادغام صندوق ها یا برداشتن چتر حمایتی دولت از این صندوق ها و اقشار تحت پوشش آن نیست، وی اظهار کرد: در راه نجات صندوق های بازنشستگی کشوری و صندوق تامین اجتماعی این است که اداره این صندوق ها به صاحبان اصلی خودش واگذار شود. این شیوه نوعی خصوصی سازی است و اگر چنین اتفاقی بیفتد صاحبان صندوق ها برای منافع خود تلاش می کنند. معاون پارلمانی و امور حقوقی اتاق تعاون ایران معتقد است اگر صندوق تامین اجتماعی منابع خود را بانک ها سپرده گذاری می کرد بیشتر به سودآوری می رسید تا اینکه امروز فعالیت های اقتصادی را در پیش گرفته است. لاهوتی با تاکید بر برهیز از هر گونه دست اندازی به صندوق ها گفت: بر داشت دستوری از منابع صندوق ها باعث ضرر و زیان آنها می شود. وی با بیان اینکه بیش از ۹۰ درصد منابع صندوق بازنشستگی کشوری را دولت تامین می کند، افزود: اگر گردانندگان صندوق بازنشستگی صاحبان اصلی آن یعنی بازنشستگان بودند هیچ گاه هوای ما خریداری نمی کردند و منافع اقتصادی صندوق را احساسیت بیشتری لحاظ می کردند. معاون پارلمانی و امور حقوقی اتاق تعاون در پاسخ به این پرسش که آیا ایده ادغام صندوق ها موثر است؟ گفت: شخصاً موافق نیستم چون ادغام اصل نیست و پاک کردن صورت مسئله است.

تجمع کارگران دوران مقابل این کارخانه

روز چهارشنبه (دوم خرداد ماه) تعدادی از کارگران کارخانه دوران در اعتراض به واگذاری این شرکت به بخش خصوصی بدون رعایت حقوق سهامداران، مقابل کارخانه تجمع کردند.

به گزارش ایلنا، این کارگران درخواست دارند واگذاری این شرکت متوقف شود. «کبر قربانی» دبیر اجرایی خانه کارگر غرب تهران در این خصوص گفت: این شرکت با وجود پتانسیل بسیار زیاد و سال ها تجربه و به رغم اشتغال بیش از ۵۰۰ کارگر به صورت مستقیم و بیش از ۶۰۰ نفر به صورت غیرمستقیم، به دلیل سیاست های غلط و سوءمدیریت و البته سوگیری های نادرست سهامدار اصلی یعنی شستا، از گونه تولید خارج شده و می رود که مثل سایر شرکت های واگذار شده، به نابرابر محصولات چینی و خارجی تبدیل شود. او افزود: جای تأسف است که با وجود تاکیدات رئیس جمهور مبنی بر حمایت از تولید، در اجرا شاهد رفتار دیگری هستیم و از عوامل اجرایی دولت که باید در این امر نظارت کافی داشته باشند (مثل وزارت کار و وزارت صمت و سایر نهادهای ذی ربط) هیچ خبری نیست و در این بین، حق کارگران این شرکت که بسیاری از آنها سهامداران این مجموعه هستند نادیده گرفته شده است.

اختلاف دولت و مجلس بر سر بار مالی طرح ساماندهی استخدام دولتی دولتی که کوچک نشد و کارگرانی که آب رفتند



بیش از دو سال از انتظار نیروهای شکر کتی و قرار دادی برای اجرای طرحی برای ساماندهی واقعی و اساسی وضعیت استخدامی و قرار دادی در بدنه دولت و نهادهای عمومی می گذرد. در این میان، هر زمان که امیدواری های بیشتری می شود، ورود سازمان امور استخدامی به ماجرا، همه چیز را به هم می ریزد.

به تازگی هم این سازمان با تدوین و ابلاغ یک بخشنامه دولتی قصد دارد مانع از حذف پیمانکاران شود. فعالان کارگری معتقدند با چنین بخشنامه ای، ساماندهی واقعی باز هم نادیده گرفته شده و به محاق می رود. فعالان پویان طرح ساماندهی هم که از تمام نهادهای دولتی و عمومی از جمله وزارت نفت، نیرو و شهرداری ها در آن عضویت دارند، نسبت به ابلاغ بخشنامه دولت ابراز نگرانی می کنند. در بخشنامه تدوینی سازمان امور استخدامی برای ساماندهی، شرکت های پیمانکاری حذف نمی شوند و دولت فقط مدعی نظارت بر آنها می شود. این در حالی است که مهم ترین خواسته کارگران شکر کتی از ساماندهی، حذف شرکت های واسطه و پیمانکاری است.

اسماعیلی: دولت همکاری کند

یکی از دلایل اصلی دولت برای مخالفت با طرح ساماندهی «بار مالی طرح و بزرگ شدن بدنه دولت بعد از اجرای آن است». «ولی اسماعیلی» نایب رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس در این رابطه می گوید: مدیران دولتی مدعی هستند با طرح ساماندهی مجلس، دولت بزرگ می شود ولی ما می گوئیم این گونه نیست. برای جایگزینی و کوچک سازی دولت، باید وظایف دولت را کم کنیم. حالا که نمی توانیم وظایف دولت را کم کنیم، چرا زورمان به کارکنان و کارگران رسیده، آنها بی که نه امنیت شغلی دارند و نه دستمزد کافی؟ او تاکید می کند: منظور از کوچک سازی،

کم کردن تصدی گری دولت و کاستن از وظایف آن است. چرا از کوچک سازی فقط به کارگران و نیروهای انسانی پیسیده ایم؟ اسماعیلی در مورد بار مالی طرح می گوید: امروز دولت به شرکت ها پول می دهد که حقوق کارکنان را بدهند. حالا با تصویب طرح ساماندهی، همان پول مستقیم به کارکنان پرداخت می شود، این کجا بار مالی دارد؟ ما خطاب به سازمان امور استخدامی می گوئیم، اصلاً افزایش حقوق در کار نیست. کارگران امنیت شغلی می خواهند و امنیت شغلی مهم ترین اصل برای کارگران شکر کتی است. اسماعیلی می گوید: هدف از طرح ساماندهی، قطع حمایت از شرکت های واسطه و از میان برداشته شدن آنهاست. طرح ساماندهی یک ماده واحد و چند تبصره دارد. ماده واحد می گوید بعد از این چه باید بکنیم و تبصره ها می گویند الان برای نیروهای شاغل چه باید کرد. ما باید پذیریم وضعیت موجود

و حضور گسترده پیمانکاران، موجب ناامیدی جوانان و از بین رفتن امنیت شغلی شده و به نوعی برده داری نوین را رقم زده است. این نماینده مجلس اضافه می کند: ما اسنادی از عملکرد این شرکت های پیمانکاری داریم. شرکت هایی داریم که ۷۰ میلیارد تومان پول گرفته اند تا در یک مجموعه ای از یکی از وزارتخانه، حقوق نیروها را پرداخت کنند اما طبق اسنادی که داریم فقط ۵۷ میلیارد تومان برای حقوق پرداخت شده است. باقی پول

برای جایگزینی و کوچک سازی دولت، باید وظایف دولت را کم کنیم.

حالا که نمی توانیم وظایف دولت را کم کنیم، چرا زورمان به کارکنان و کارگران رسیده، آنها بی که نه امنیت شغلی دارند و نه دستمزد کافی؟

کجاست و چرا پرداخت نشده؟ در این شرایط، می گویند طرح ساماندهی بار مالی دارد و او تاکید می کند: طرح ساماندهی یقیناً بار مالی ملموسی ندارد اما دوستان در دولت آن طرف قضیه را کامل نادیده می گیرند. آیا حساب کرده اند که حضور این پیمانکاران چقدر بار مالی دارد؟ چرا این بخش را نمی بینند؟

طرح ساماندهی در مرحله رفع ابهام

طرح ساماندهی این روزها در مرحله رفع ابهام در مجلس است. بازگشت این طرح از شورای نگهبان به دلیل ابهامات، موجب شده چندین جلسه و نشست در کمیسیون اجتماعی مجلس برگزار شود. به گفته اسماعیلی، تا امروز سه ابهام طرح برطرف شده و رایزنی و برگزاری جلسه در مورد شفاف سازی بار مالی طرح ادامه دارد. عضو کمیسیون اجتماعی مجلس می افزاید: توقع داریم دولت و به خصوص



اسماعیلی: شرکت هایی داریم که ۷۰ میلیارد تومان پول گرفته اند تا در یک مجموعه ای از یکی از وزارتخانه، حقوق نیروها را پرداخت کنند اما طبق اسنادی که داریم فقط ۵۷ میلیارد تومان برای حقوق پرداخت شده است

سازمان امور استخدامی با ما همکاری کنند. طرح ساماندهی و حذف پیمانکاران به راستی یک مطالبه مردمی است که به زودی این مطالبه به سرانجام می رسد.

مساله بعدی، دامنه شمول طرح است. بسیاری از گروه ها از جمله آموزش دهندگان نهضت سوادآموزی نگران شمول طرح هستند و مرتب می پرسند که آیا ساماندهی شامل حال ما می شود یا خیر؟ اسماعیلی معتقد است دامنه شمول دقیق طرح باید با همکاری دولت مشخص شود.

او اضافه می کند: الان در طرح فعلی، مربیان نهضت سوادآموزی و بسیاری از گروه های دیگر مشمول هستند اما در این زمینه یک سری ابهامات و مسائل است که باید برطرف شود.

اسماعیلی در پایان تاکید می کند: از نظر ما در کمیسیون اجتماعی و از دیدگاه کارشناسان مرکز پژوهش های مجلس که چندین سال است روی این مساله کار می کنند، طرح ساماندهی بار مالی ندارد. در عین حال، حضور پیمانکاران که موجب پایین آمدن بهره وری، انگیزه و امید به آینده نیروها شده است، قطعاً ضرر های بسیار بیشتری برای کشور و دولت دارد. امیدواریم دولت با ما همراهی کند تا بتوانیم این کار را به سرانجام برسانیم و نیروهای شکر کتی و قراردادی نهادهای راز و وضعیت فعلی که اصلاً وضعیت خوب و شایسته ای نیست، نجات دهیم.

گزارش

نماینده مردم کرمان:

دولت الحاق صندوق بازنشستگی مس را تصویب کند، مصوبه را لغو می کنیم



آن را تصرف اموال بخش خصوصی می دانند و به همین دلیل تجمع اعتراضی خود را از کرمان تا تهران برگزار کرده اند. در همین زمینه رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس در واکنش به تصویب لایحه ادغام صندوق بازنشستگی ملی مس در وزارت رفاه و حاشیه های ایجاد شده، گفت: حتی اگر هیات دولت چنین مصوبه ای را به تصویب برساند، مجلس با پیگیری های حقوقی و براساس قانون آن املغی می کند. درست مثل مصوبه ملغی شده صندوق های بازنشستگی.

وی با اشاره به تجمعات بازنشستگان صندوق مس در هفته های اخیر در اعتراض به واگذاری صندوق بازنشستگی این شرکت گفت: در خصوص موضوع تغییر اساسنامه صندوق باید گفت این موضوع از تقریباً ۱۵ تا ۲۰ سال قبل به شکلی در دستور کار قرار گرفته اما ما شاهدیم که بعد از مدت ها بحث به یکباره و به شکل جدی مطرح می شود. امروز به دلایلی که برای ما مهم مشخص نیست ورود وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی به تغییر اساسنامه صندوق بازنشستگی مس با جدیت رقم می خورد و حالا به اوج خودش رسیده و آقایان در وزارتخانه به دنبال این هستند که این موضوع عملیاتی شود.

پورا بر اهی می تصریح کرد: از نظر ما این موضوع که

«محمد رضا پورا بر اهی می» نماینده کرمان و رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس در پاسخ به اعتراض بازنشستگان مس می گوید: حتی اگر هیات وزیران مصوبه الحاق صندوق مس به وزارت رفاه را مصوب کند، مجلس از طریق راهکار های حقوقی آن را ملغی خواهد کرد. البته بعید است این مصوبه تصویب شود.

به گزارش ایلنا، چند روز پس از تجمع اعتراضی بازنشستگان صنایع مس ایران مقابل نهاد ریاست جمهوری، جلسه کمیسیون مدیریت امور عمومی و سرمایه های انسانی هیات دولت برای بررسی الحاق صندوق بازنشستگی شرکت مس به وزارت رفاه برگزار شد و نمایندگان صنایع مس و صندوق بازنشستگی این شرکت براساس اعلام کانال اطلاع رسانی مشارکین این صندوق بازنشستگی اجازه حضور در این نشست را پیدا نکردند. در این نشست «سنمی» مدیر عامل صنایع مس ایران که خود تا سال قبل مدیر عامل شستا بود نیز اجازه حضور در کمیسیون را پیدا نکرد تا در غیاب نمایندگان این صندوق، طرح واگذاری و الحاق صندوق به مجموعه وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی مصوب شود؛ آن هم در غیاب سرپرست وزارت صمت و نمایندگانش؛ ادغامی که بازنشستگان مس

گزارش

مدیر عامل هلدینگ دارو گر:

تحمیل مالیات های نا عادلانه دلیل تعطیلی کارخانه دارو گر تهران بود

بورس ارزش افزوده شرکت را مسدود کرده و مانع هر گونه خرید مواد اولیه و فروش کالا شدند. به گفته مدیر عامل هلدینگ دارو گر، مجموعه این اقدامات سبب شد امکان گردش مالی و جریان نقدینگی در شرکت ها از بین برود و تا همین بخش قابل توجهی از مواد اولیه مورد نیاز وارداتی خود محروم شوند... به تبع آن تأمین نقدینگی و پرداخت حقوق و حق بیمه کارگران و هزینه های جاری کارخانه از جمله آب و برق و گاز... غیر ممکن شده و از ابتدای سال گذشته، تاکنون این واحد تولیدی قادر به تولید و فروش کالا نبوده.

در بخشی دیگر از نامه آمده است: «این امر موجب از بین رفتن سرمایه ها و ذخایر مالی شرکت و انباشت مطالبات

در پاسخ دارو گر همچنین آمده است: «وضع چنین مالیات های سنگین نا عادلانه در طول سال های ۹۱ تا ۹۵ و عدم پذیرش و توان شرکت ها در پرداخت آن ها سبب شد سازمان امور مالیاتی بدون هیچگونه توجهی به وضعیت شرکت ها محدودیت های سنگینی علیه این واحدهای تولیدی وضع کند. از جمله تمامی حساب های شرکت ها مسدود و کارت های بازرگانی آن ها ابطال شد. همچنین کلیه اموال منقول و غیر منقول و سهام ایشان بازداشت و ثبت شرکت ها از ثبت هر گونه تصمیم یا تغییری در خصوص این شرکت ها مانع شد و به دلایل غیر واقعی و بابتی توجهی به صورت های مالی حسابرسی شده توسط حسابر سان معتمد

در پی انتشار اخبار مربوط به تعطیلی کارخانه دارو گر تهران و بیکاری کارگران، مدیر عامل هلدینگ دارو گر با ارسال نامه ای به خبرگزاری ایلنا توضیحاتی ارائه کرد. در بخشی از این نامه آمده است: «پس از خرید سهام شرکت های هلدینگ دارو گر از طریق بورس اوراق بهادار و، مزایده مالیاتی با مبلغ بسیار سنگین نا عادلانه مالیاتی در زمان مدیریت سابق نداشت. همچنین مبالغ بسیار سنگینی مالیات بصورت مضاعف تعیین گردیده است یکبار برای محصول تولیدی برای شرکت تولید کننده مالیات وضع شده و یکبار برای همان محصول شرکت پخش هلدینگ متحمل مالیات گردیده (است).»



کارگران و سازمانها و ایجاد مشکلاتی برای کارگران این شرکت شد و باعث تأسف است که مسئولین ذی ربط، مالیات با مزایده گسترده اموال و وصول بدهی مالیاتی، شرکت ها تاکنون هیچ اقدامی در راستای رفع محدودیت های این کارخانه انجام ندادند و این چیزی جز بی توجهی و عدم دغدغه نسبت به کارگران و مشکلات واحدهای تولیدی نیست.»